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Z   
V pondělí 9. března byla zahájená nová 
investiční výstavba v obci. Cestující 
po Petrovské ulici si mohli všimnou do-
pravního omezení za nemovitostí pana 
Horníčka, kde dodavatelská fi rma SUEZ 
Technický servis s.r.o. začíná místně roze-
bírat chodník v rámci stavební akce „Do-
pravní připojení parcely č. 1715/58,1715
/59,1715/22,1715/23,1715/24,1715/25, 
k.ú. Vikýřovice“. I přes nepříznivé počasí 
práce probíhají průběžně. Celková cena 
projektu je 366 418 Kč. Podle harmono-
gramu práce budou ukončeny nejpozději 
29. 5. 2020. Výsledkem stavební činnosti 
bude 6 ks nových sjezdů na pozemky stej-
ného provedení, jako dva stávající, vybu-
dované v předcházející etapě.

Ve stejném termínu byly také zahájeny 
práce na další investiční akci. Jedná se 
o novou cestu, přes pole za nemovitostí 

Práce probíhají i za deště

pana Horníčka, jejíž vybudování bylo vy-
nuceno povinností obce zajistit přístup 
z veřejného prostranství na pozemky sou-
kromých vlastníků. Akce nese název „Ko-
munikace při ul. Petrovská, Vikýřovice“. 
Dodavatelem stavby je fi rma JR STaKR 
s.r.o., z Bruntálu. Celková cena díla je vy-
soutěžená na částku 3 117 020 Kč. Podle 
harmonogramu budou práce ukončeny 
29. 5. 2020. Do tohoto termínu bude obci 
předána nová komunikace o délce cca 
240 m s asfaltobetonovým povrchem.

Miroslav Krňávek,
stavební a investiční technik

V á ž e n í  s p o l u o b č a n é ,
situace ve světě, naší republice a v neposlední řadě i v naší obci je v současné době vlivem šíření koronaviru COVID-19 komplikovaná 
a velice složitá. Nejistota je hlavně v tom, že dosud nebyl nalezen účinný lék na tuto novou zákeřnou nemoc, která se bleskově šíří po celém 
světě. Této zákeřné nemoci proto můžeme čelit jen na základě dostupných informací o prevenci, kterou musíme důsledně dodržovat. 
V současné době je již samozřejmostí nosit ochranné roušky nebo respirátory, případně šátky, nebo šály, zakrývající dýchací cesty tak, 
abychom chránili před šířením nákazy nejen sebe, ale i osoby v blízkém okolí. Dalším důležitým faktorem je osobní hygiena, mytí rukou, 
nesahat si do očí a na obličej. Podle pokynů je také nutná pravidelná desinfekce veřejných míst, která se rovněž začala provádět.  
Věřím, že důsledným dodržováním nařízení vlády, plněním usnesení z jednání zasedání Krizového štábu Olomouckého kraje a pokynů 
z jednání Krizového štábu ORP Šumperk, situaci zvládneme. Veškeré potřebné informace čerpejte tak jak dosud ze zpráv televize, 
dále pak na stránkách Obce Vikýřovice, případně pokynů uvedených v kabelové televizi Obce Vikýřovice. Přeji Vám, aby nikdo touto 
zákeřnou nemocí neonemocněl a abychom vše ve zdraví zvládli.

Omezení úředních hodin na Obecním úřadu Vikýřovice
Na základě Usnesení vlády České republiky ze dne 15. března 2020 č. 217 o přijetí krizového opatření oznamujeme občanům, 
že Obecní úřad Vikýřovice bude otevřen pro veřejnost ve dnech:
- v pondělí 16. 3. 2020       
- ve středu 18. 3. 2020
- v pondělí 23. 3. 2020
vždy dopoledne od 10.00 do 11.00 hodin a vždy odpoledne od 14.00 do 16.00 hodin.
Vyřizovat se budou pouze neodkladné záležitosti. Platby v hotovosti se nepřijímají.
Prosíme občany o striktní dodržování. V případě dalších opatření Vás budeme informovat.    

Zákaz vstupu na obecní úřad bez ochranných prostředků cest dýchacích
Za účelem minimalizace možného přenosu infekčních onemocnění, zejména koronaviru (SARS CoV-2), platí zákaz vstupu na Obecní 
úřad Vikýřovice bez ochranných prostředků dýchacích cest (respirátory, roušky, šátky, šály a jiné podobné tkaniny).  
Tento zákaz platí do odvolání. 

Václav Mazánek, starosta
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N   
COVID-19    

Koronaviry jsou velká rodina virů, které mohou způsobit one-
mocnění u zvířat nebo lidí. U lidí je známo, že několik koronavirů 
způsobuje respirační infekce sahající od běžného nachlazení po 
těžší onemocnění, jako je respirační syndrom na Středním vý-
chodě (MERS) a těžký akutní respirační syndrom (SARS). Po-
slední objevený koronavirus způsobuje onemocnění koronavirů 
COVID-19. Koronavirus (Coronavirus) je nově identifi kovaný 
virus patřící do podobné skupiny jako virus způsobující onemoc-
nění SARS (Severe Acute Respiratory Syndrome). Je sedmým 
známým koronavirem tohoto typu. Sekvenční analýza (detailní 
analýza DNA) prokázala příbuznost s virem, který v nedávné mi-
nulosti způsobil v Asii epidemii „SARS”.

P    COVID-19
Š     

N  :   
Co to koronavirus vůbec je? Co o něm víme?

Jak se mám chovat, abych snížil riziko nákazy?
Především být zodpovědný sám k sobě i svému okolí. Čas-
to a důkladně si myjte ruce mýdlem či dezinfekčním gelem. 
Pravidelně otírejte dezinfekčními ubrousky také vlastní před-
měty (např. mobilní telefon). Kašlete a kýchejte do kapes-
níku či rukávu. Používejte jednorázové kapesníky a poté je 
vyhoďte. Vyhýbejte se velkému uskupení osob a udržujte si 
bezpečný odstup (cca 2 metry). Eliminujte kontakt s nemoc-
nými lidmi. Necestujte do zasažených lokalit. Pokud se ne-
cítíte dobře, zůstaňte doma. Sledujte aktuální informace na 
ověřených webech (např. www.koronavirus.mzcr.cz).

Co mám přesně dělat, pokud pociťuji příznaky onemocnění?
Rozhodně neplatí, že každý, kdo má teplotu a nějaké respirační 
potíže, trpí infekcí COVID-19! Každý případ infekce způsobené 
novým koronavirem musí být charakteristický epidemiologic-
kými kritérii – tzn. daný jedinec byl v kontaktu s někým, kdo je 

infi kován, a také klinickými kritérii – tzn. vykazuje symptomy, 
které jsou charakteristické pro dané onemocnění.
V případě, že budete mít obavy o svůj zdravotní stav související 
s novým koronavirem, je třeba, abyste telefonicky kontaktova-
li svého obvodního lékaře nebo lékařskou pohotovostní službu, 
popřípadě místně příslušnou krajskou hygienickou stanici, kde 
mu poskytnou informace o dalším postupu v závislosti na zjiš-
těných skutečnostech. Krajská hygienická stanice Olomouckého 
kraje má zřízenou linku 585 719 719 denně od 9.00 do 19.00.

Co mám dělat, pokud je mi nařízena karanténa?
Je nutné být doma, v klidu. Zůstat v domácím prostředí, nevy-
cházet a dodržovat režim, který je dán hygieniky. Je třeba se pri-
márně zdržet úzkého kontaktu s dalšími lidmi. V případě zhor-
šení zdravotního stavu kontaktovat hygienické stanice a linku 
1212. Za porušení karantény hrozí pokuta až 3 miliony Kč.

Co je COVID-19?
COVID-19 je infekční onemocnění způsobené nejnovějším ob-
jeveným koronavirem. Tento nový virus a nemoc byly neznámé 
před vypuknutím nákazy v čínském Wu-chanu v prosinci 2019.

Jaké jsou příznaky COVID-19?
Mezi nejčastější příznaky infekčního onemocnění COVID-19 patří 
horečka, únava a suchý kašel. Někteří pacienti mohou mít bolesti, 
nosní kongesci, rýmu, bolest v krku nebo průjem. Tyto příznaky 
jsou obvykle mírné a postupně se zhoršují. Někteří lidé se nakazí, 
ale nevykazují žádné příznaky a cítí se dobře. Většina lidí (asi 
80 %) se zotavuje z nemoci, aniž by potřebovala zvláštní léčbu. Při-
bližně 1 ze 6 lidí, kteří dostanou COVID-19, se stává vážně nemoc-

V souvislosti s výskytem koronaviru vyvolávajícího infekční 
onemocnění COVID-19, informujeme klienty akciové společ-
nosti ŠPVS o následujících faktech:

Šíření koronaviru pitnou vodou
Podle dostupných informací je pravděpodobnost šíření korona-
viru pitnou vodou v běžném prostředí skoro nulová. Přenáše-
jí se kapénkovou cestou (prskání, kýchání), přímým fyzickým 
kontaktem s nakaženým (doteky a následný vstup do těla ústy 
nebo sliznicemi), kontaktem s předměty, jichž se dotkl nakažený 
(dotek a následný přenos ústy nebo sliznicemi). 

Šíření viru v kanalizaci
Protože koronavirus vyloučený močí přežívá přibližně 2 dny a při 
vyloučení stolicí zhruba týden, existuje riziko, že se může vysky-
tovat v kanalizaci prostřednictvím vzniklého aerosolu. Proto ti, 
kdo se v kanalizaci pohybují, musí být chráněni maskou s bio-
logickým fi ltrem (respirátorem), který viry zachycuje. Důrazně 
žádáme, aby občané nevstupovali do kanalizace nebo ji neotvírali 

a vždy se obrátili na naše pracovníky, kteří jsou k tomuto účelu 
oprávněni, školeni a vybaveni. V tuto dobu o to více apelujeme 
naše klienty, aby dodržovali patřičná nařízení Kanalizačního řádu 
(odkaz) a nevhazovali do kanalizace prostřednictvím záchodů ne-
vhodné předměty. Upozorňujeme, že použité kapesníky patří do 
odpadkového koše a nikoliv do kanalizace, protože mohou být 
zdrojem koronavirové infekce.
Chceme uklidit naše zákazníky a obyvatele Šumperska, že k pře-
rušení dodávky vody z důvodu epidemie koronaviru nemůže reál-
ně dojít. ŠPVS má vypracovaný havarijní a krizový pandemický 
plán a v něm defi novanou zastupitelnost pracovníků a také zastu-
pitelnost zdrojů a úpraven pitné vody. Mnoho objektů je kromě 
toho vybaveno plně automatickými, resp. dálkově řízenými systé-
my a není tedy nezbytně nutná přítomnost obsluhy 24 hodin den-
ně. Pravděpodobnost, že onemocní všichni pracovníci na všech 
úpravnách vody současně, je prakticky nulová. 
I v tuto dobu platí základní pravidlo pro podobné situace: 
Zachovejme, prosím, klid a rozvahu!
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ným a má problémy s dýcháním. Starší lidé a ti, kteří mají základní 
zdravotní problémy, jako je vysoký krevní tlak, srdeční problémy 
nebo cukrovka, mají větší předpoklad vážného onemocnění. Asi 
2 % lidí s touto chorobou zemřelo. Lidé s horečkou, kašlem a dý-
chacími potížemi by měli vyhledat lékařskou pomoc.

Jak působí na lidský organismus?
Vyvolává onemocnění podobné zápalu plic se suchým kašlem. 
Je provázen únavou a horečkou. Objevuje se snížené množství 
bílých krvinek. Průběh je velmi podobný onemocnění způsobe-
ného chřipkovými viry. V některých případech napadá ledviny 
a v těch nejzávažnějších způsobuje smrt.

Rozdíl mezi koronavirem a klasickým chřipkovým virem?
Chřipka bývá doprovázena bolestmi v krku, ucpaným nosem, 
rýmou, bolestí svalů a kloubů. Pacienti s koronavirem mívají 
v počátečních stádiích většinou jen bolesti na plicích a dušnost. 
Příznaky ale mohou být obdobné jako při sezónní chřipce nebo 
mohou být mírné, ale nemusí být žádné. Česká republika má již 
první případy nákazy na svém území. 

Šíří se vodou, nebo ne?
Pravděpodobnost šíření koronaviru pitnou vodou se blíží nule. Tyto 
viry k úspěšnému přenosu potřebují krátkou dobu zdržení mimo 
tělo. Přenášejí se tedy kapénkovou cestou (prskání, kýchání), pří-
mým fyzickým kontaktem s nakaženým (doteky a následný vstup 
do těla ústy nebo sliznicemi), kontaktem s předměty, jichž se dotkl 
nakažený (dotek a následný přenos ústy nebo sliznicemi). Zvýšená 
hygiena je nejlepší prevence stejně jako u „běžné” chřipky. Riziko 
nastává pro osoby, které se pohybují v kanalizaci a tam, kde vzniká 
aerosol z odpadní vody. COVID-19 vyloučený močí přežívá cca 
2 dny, při vyloučení stolicí je to zhruba týden (ale může to být 
i 14 dní). Přenos na člověka z exkrementů zatím není znám.
Riziko může nastat při pohybu zaměstnanců VaK v kanalizaci 
prostřednictvím vzniklého aerosolu. Proto by se ti, kdo se 
v kanalizaci pohybují, měli chránit maskou s biologickým fi l-
trem (respirátorem), který viry zachycuje. Zejména by měla být 
věnována pozornost sundávání masky s biologickým fi ltrem tak, 
aby nedošlo k následné kontaminaci. Při opakovaném použití 
biologického fi ltru musí být dezinfi kován.

Pokud ano, jak lze nejúčinněji toto šíření potlačit/zastavit?
Vodou se nešíří. Životaschopnost viru je vázána na nositele. Po 
opuštění těla nositele (přenašeče) přežívají tyto viry v prostředí 
krátkou dobu. Mimo jiné je i toto důvod, proč se chřipka šíří lépe 
v období vlhké zimy, kdy vzdušná vlhkost pomáhá přenosu v mís-
tech s větší kumulací lidí (nákupní centra, školy, školky…).

Je klasická hygienizace/chlorace dostačující metodou likvi-
dace koronaviru? (nějaké testy u nás v laboratoři?)
Informací není dostatek a prakticky není možné izolovat čistou kul-
turu virů a zkusit připravit roztok pro testovací chloraci. Nicméně 
poměrně vysoká účinnost se dá předpokládat stejně jako u ozoni-
zace a dalších dezinfekčních činidel na bázi aktivního kyslíku. Ab-
solutní účinnost proti virům má UV-záření. Ze separačních metod 
je to ultrafi ltrace a reverzní osmóza. Dle sdělení MUDr. Jágrové, 
ředitelky Hygienické stanice hlavního města Prahy, je COVID-19 

citlivý na chlorové preparáty, po hygienickém zabezpečení pitné 
vody není nutné obávat se šíření infekce pitnou vodou.

Je riziko šíření koronaviru pitnou vodou z veřejného vodo-
vodu reálné nebo je to nesmysl?
Čistě teoreticky to je možné při podobné situaci jako v Praze-
-Dejvicích pod Ústřední vojenskou nemocnicí před několika 
lety. Pro minimalizaci, byť teoretického, rizika si SOVAK ČR 
vyžádal od Ministerstva zdravotnictví informace o všech zdra-
votnických zařízeních v České republice provozující infekční 
oddělení, kde by v případě potřeby mohli být hospitalizování 
pacienti s COVID–19. SOVAK ČR si zároveň vyžádal informa-
ci o způsobu a účinnosti čištění odpadních vod z těchto zařízení 
před tím, než jsou tyto vody vypouštěné do veřejné stokové sítě.

Otázka infekčnosti a přenosu infekce
Člověk je zřejmě minimálně 1 den před vypuknutím příznaků in-
fekční. Příznaky onemocnění mohou být velmi mírné, mohou se 
projevit jako běžná sezónní chřipka, mohou mít charakter závažného 
respiračního onemocnění nebo nemusí být žádné!! Přenos infekce 
z člověka na člověka je způsoben především kapénkovou nákazou.

Je riziko přerušení dodávky pitné vody z důvodu epidemie 
koronaviru reálné nebo je to nesmysl?
K přerušení dodávky vody z důvodu epidemie koronaviru praktic-
ky dojít nemůže. Každá společnost má vypracovaný havarijní 
a krizový pandemický plán a v něm defi novanou zastupitelnost pra-
covníků a také zastupitelnost úpraven vody, resp. zdrojů pitné vody. 
Mnoho objektů je kromě toho vybaveno plně automatickými, resp. 
dálkově řízenými systémy a není tedy nezbytně nutná přítomnost 
obsluhy 24 hodin denně. Pravděpodobnost, že onemocní všichni 
pracovníci na všech úpravnách vody současně, je prakticky nulová. 
Může nastat nutnost i nesmyslné karantény vyžádané místními hy-
gieniky. V tom případě je nutný dialog, aby byly nastaveny priority. 

Existuje možnost nákazy z odpadních vod?
Čistě teoreticky tato možnost existuje u pracovníků provozů ka-
nalizací a čistíren odpadních vod. Riziko je stejně velké, jako 
v případě nákazy jinou infekcí. Zvýšené riziko může existovat 
při činnostech v blízkosti napojení odpadních vod z ne-
mocnic s výskytem infi kovaných pacientů.
Pracovníci uvedených provozů jsou standardně vybaveni OOPP 
minimalizující rizika přenosu infekce z odpadních vod (ochranné 
oděvy, obuv, rukavice, masky, respirátory). Ti, kdo se v kanalizaci 
pohybují, se chrání maskou s biologickým fi ltrem (respirátorem), 
který viry zachycuje. Zejména by měla být věnována pozornost 
sundávání masky s biologickým fi ltrem tak, aby nedošlo k ná-
sledné kontaminaci. Při opakovaném použití biologického fi ltru 
musí být dezinfi kován. Je doporučené, aby zejména kanalizační 
pracovníci po ukončení činnosti dbali na zvýšenou hygienu a po-
užívali k dezinfekci rukou Spitaderm nebo Sterillium Virugard. 
Tyto dezinfekční prostředky jsou účinné proti virům.
Pracoviště (šatny) těchto pracovníků jsou vybaveny tzv. hygie-
nickou smyčkou. Jedná se o dvě samostatné šatny, kde v jedné 
odloží pracovníci své pracovní oděvy a přes sprchy prochází do 
druhé šatny, kde mají své civilní oděvy. Tímto způsobem je mi-
nimalizována pravděpodobnost přenosu jakékoli infekce z „pra-
covního” do „civilního” života.

Nouzový režim ordinace praktického lékaře MUDr. Chvátala
Vzhledem k absenci ochranných prostředků přechází dle rozhodnutí předsednictva SPL ČR od 16. 3. 2020 činnost ordinace do nou-
zového režimu.
Čekárna je uzavřena, poskytují se pouze telefonické či elektronické konzultace, předpis e-Receptů (pouze zasílání formou SMS či 
e-mailem – NE TISK !!!) a vystavování e-Neschopenek.
S okamžitou platností se přestávají poskytovat pracovně-lékařské služby a zbytná posudková činnost (řidičské a zbrojní průkazy, jiné 
posudky, výpisy z dokumentace atd., preventivní prohlídky a očkování). Zastavuje se vyšetření pro potřebu posudkové služby ČSSZ 
(invalidní důchody, bezmocnosti). Ruší se provádění odběrů krve a jiného biologického materiálu. Uvedený stav platí do odvolání. 
Kontakt s ordinací pouze: e-mail: mudr.chvatal@gmail.com, pevná linka: 583 24 24 55, mobil: 778 470 992
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Přeprava lávky na místo uložení na ul. 
Rybářská pomocí dvou bagrů korytem řeky.

Přibývající voda v řece ukončila cestu lávky korytem.

Poslední úsek přepravy.
Lávka opustila koryto řeky, kde neustále přibývala voda a zbývající 

metry na ulici Rybářskou překonala pomocí bagrů po souši.

Poslední centimetry na místo 
lávka absolvuje zavěšená na jeřábu

Vše se zdařilo a lávka je na svém místě.

Mírná zima umožnila téměř v celém rozsahu pokračovat ve vý-
stavbě protipovodňových opatření. Velice deštivé počasí v prů-
běhu zimy zn esnadňuje všechny práce a způsobuje stavařům vel-
ké problémy, ale práce postupují v souladu s harmonogramem. 
Nepříjemností pro občany jsou zablácené komunikace a vyjeté 
koleje po nákladních vozidlech na nezpevněných cestách větši-
nou plné vody. Prováděcí fi rma se snaží cesty čistit, díry a vyjeté 
koleje dosypávat, ale po pár deštivých dnech je stav stejný.
Přes nesnáze se podařilo spustit vakový jez u Červeného dvoru 
spolu se stavidlovým objektem pro elektrárnu. Dále probíhají 

práce na stavbě ochranných zdí, provádějí se záhozy rybocho-
dů a obtokových ramen a pokud průtoky dovolí, tak i práce 
na záhozech v samotném korytě řeky. Také se podařilo usadit 
obě dřevěné lávky, a to jak na ulici Vodácké, tak i na ulici Ry-
bářské. Doprava samotných lávek na místo určení byla kvůli 
rozbahněnému terénu téměř nemožná, přesto se našlo řešení 
a lávky v odpoledních hodinách 28. února byly umístěny na 
základy a bezpečně ukotveny.
Jejich cestu z místa složení v Rapotíně na ul. Polní až na místo 
dokumentuje několik fotografi í.
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L      

V rámci stavební činnosti v naší obci, ale 
i v okolních obcích dojde k celé řadě uza-
vírek, které značně ovlivní dopravu. Jako 
první musíme zmínit dopravní omezení 
na ulici Petrovská, kde v rámci výstav-
by akce: „Dopravní připojení parcely č. 
1715/58,1715/59,1715/22,1715/23,1715/
24,1715/25, k.ú. Vikýřovice“, bude v průbě-
h u výstavby docházet k postupnému uzaví-
rání jednoho jízdního pruhu ve směru na Pe-
trov nad Desnou v úseku stávajícího chod-
níku. Práce budou ukončeny do 29. 5. 2020.

Další místo s částečným uzavíráním jed-
noho jízdního pruhu v omezené délce 
bude na ulici Šumperské, K Lužím a ul. 
Hraběšické, kde budou probíhat práce na 
výměně rozvodů NN vedení, kde stáva-
jící vzdušné vedení bude umísťováno do 
země. Investorem akce je ČEZ. Spolu 
s touto akcí je i stavební akce Obce Viký-
řovice, kde do země budou uloženy rozvo-
dy veřejného osvětlení a nová světla bu-
dou umístěna na kovových stožárech. Prá-
ce budou ukončeny do konce září 2020.  

V termínu 21. až 23. dubna budou probí-
hat práce na železničních přejezdech na 
místních komunikacích a dojde k jejích 
úplnému uzavření. V termínu 21. 4. 2020 

bude po dobu cca 4 hodin uzavřena ul. 
Pod Lesem v prostoru železničního pře-
jezdu. Ve stejném datu bude uzavřena 
i jedna část ul. Za Tratí. Druhá část ul. Za 
Tratí bude uzavřena 23. 4. 2020. Ve stej-
ném datu bude uzavřena i ulice Hraběšic-
ká. Opět bude doba uzavírky cca 4 hodiny. 
V prvních případech bude možné uzavírky 
objet po místních komunikacích. V přípa-
dě uzavírky ul. Hraběšická bude objízdná 
trasa delší, a to přes Nový Malín.

Další uzavírka proběhne již mimo naši 
obec, ale do značné míry dopravu v obci 
ovlivní a bude spojená s demolicí a novou 
výstavbou mostu u Zdravotního středis-
ka v Rapotíně. Práce započnou ihned po 
zprůjezdnění nového mostu na ulici 
U Hájenky a budou ukončeny do konce 
roku 2020. Náhradní přechod přes řeku 
bude zajištěn pomocí lávky pro pěší osa-
zené cca 100 m proti toku Desné nad stá-
vajícím mostem. 

Další uzavírka mimo naši obec v termínu 
od 1. 4. 2020 do 31. 8. 2020 budev Ra-
potíně na silnici I/11, kde bude probíhat 
úplná výměna konstrukčních vrstev ko-
munikace. Bude se jednat o sérii, zhruba 
v délce 1,3 km, úplných jednosměrných 

I    
    

Novelou zákona o místních poplatcích byl s účinností od 1. 1. 2020 zaveden nový místní poplatek, a to POPLATEK Z POBYTU. 
Tento poplatek nahradil dosud vybíraný poplatek z ubytovací kapacity.

Předmět poplatku
Předmětem poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednotlivého poskytovatele pobytu. 
Týká se to nejen ubytoven či penzionů, ale také úplatného ubytování v rodinných domech či bytech. Je zaměřen na krátkodobé 
turistické či rekreační pobyty. Poplatek odvádí za poplatníka plátce – to je ten, kdo poskytuje ubytování. 
Plátce je povinen podat správci poplatku (obecnímu úřadu) ohlášení o zahájení činnosti spočívající v poskytování úplatného pobytu. 
Dále je plátce povinen vést v listinné nebo elektronické podobě evidenční knihu. 

Sazba poplatku
Obecně závaznou vyhláškou obce Vikýřovice č. 04/2019 o místním poplatku z pobytu byla sazba poplatku stanovena ve výši 5 Kč 
za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.
Tato vyhláška stanoví nejen výši poplatku, ale i lhůty pro podání ohlášení vzniku nebo zániku poplatkové povinnosti, splatnost 
poplatku, osvobození a další náležitosti. 

Bližší informace k místnímu poplatku z pobytu sdělí Jarmila Pospíšilová, tel. 583 213 146 nebo 607 244 027, popř. e-mail: 
pospisilova@vikyrovice.cz.

uzavírek od křižovatky silnic I/11 a ul. 
Ztracená (na Holubí vrch) po křižovatku 
silnic I/11 a I/44 v Rapotíně u obecního 
úřadu. Průjezd bude řízen semafory a z toho 
důvodu se dá očekávat i zvýšený provoz 
v naší obci zejména na ul. Šumperská, Pe-
trovská, Sportovní apod.

Závěrem chceme informovat naše občany 
ještě o jedné úplné uzavírce, a to silnice 
I/44 v úseku od Červenohorského sedla po 
Bělou pod Pradědem, kde bude v termínu 
od 1.4.2020 do 30.4.2020 probíhat oprava 
obrusné vrstvy komunikace. V termínu od 
1. 5. 2020 do 5. 5. 2020 bude ještě násle-
dovat částečná uzavírka, kdy budou probí-
hat dokončovací práce. Objízdné trasy na 
Jesenicko jsou stanoveny přes Ramzovou 
nebo Bruntál.

Na základě všech uvedených omezení 
zřejmě dojde ke zvýšení provozu na všech 
komunikacích v obci, a to i v období prázd-
nin. Proto se obracíme na občany a zejmé-
na na rodiče, aby dbali zvýšené opatrnosti 
a na možná rizika své děti upozornili.

Miroslav Krňávek
stavební a investiční technik

Nabídka brigády – údržba veřejné zeleně
Obec Vikýřovice hledá manuálně zručné pracovníky na údržbu veřejné zeleně.  

Jedná se převážně o obsluhu sekaček a zejména práci s křovinořezem. Mzdové podmínky: cca 110/hod.
Bližší informace u P. Rýznara, tel.: 606 619 397 nebo J. Pospíšilové, tel.: 607 244 027.

I
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Redakční komise obecního zpravodaje by chtěla jménem obce 
srdečně poblahopřát všem občanům, kteří se v příštích třech 
měsících dožijí významného životního jubilea. Tímto bychom 
také chtěli dát prostor vám, občanům, kteří by chtěli na stránkách 
Života obce poblahopřát svým nejbližším. Chcete-li udělat radost 
členům rodiny či svým přátelům a známým, kontaktujte redakci 
zpravodaje na e-mailové adrese Mart.Buchtova@seznam.cz. Další 
číslo zpravodaje vychází 19. června 2020 (předem prosím zvažte, 
v kterém čísle by bylo nejvhodnější poblahopřát vašim blízkým).

J
  :
Jiřina Bečková 89 let

Zdeněk Dohnálek 85 let
Aleš Jančík 70 let

Zdenka Kovalová 70 let
Jiří Kristek 70 let

Mlada Stehlíková 70 let

J  
  :

Valeria Borseníková 88 let
Drahomíra Jelínková 89 let

Jana Plischková 75 let
Věra Urbanová 93 let

Z  k u l t u r n í h o  ž i v o t a  o b c e  /  O b e c  i n f o r m u j e

J    :
Božena Kernerová 84 let

Milada Novosadová 90 let
Miroslav Šimek 80 let

Z   
První sobota v měsíci březnu byla opět  pro část obyvatel naší obce určená k výletu. Již 
tradičně jsme se vypravili do Moravského divadla v Olomouci. Tentokrát to byla detektivní 
komedie „Splašené nůžky“. Děj se odehrával v domě s kadeřnickým salonem, kde v bytě 
nad ním byla provedena vražda.
Protože policie měla málo důkazů, byli jsme k vyšetřování přizváni i my diváci. Podíleli jsme 
se na rekonstrukci případu a nakonec jsme hlasováním určili samotného pachatele. Vše bylo 
s neuvěřitelným vtipem a humorem a herci byli neskutečně připraveni na všechny otázky. Byl 
to opravdu super zážitek pro nás pro všechny a kdo zůstal doma může jen litovat, že to neviděl.
Vtipně bylo napsáno a zahráno, při každém opakování může být pachatelem dle diváků 
někdo jiný. Tato detektivní komedie láme divácké rekordy a byla přeložena do 11 jazyků 
a uvádí se v 36 zemích světa. Zájezd připravila Kulturní a sociální komise při Radě obce 
Vikýřovice a bylo zde velmi spokojeno 49 účastníků.

  Letochová Jana    

K    
R  O  V  :

19 . 5. 2020 – zájezd pro seniory
– Zámek Ratibořice – Při návštěvě Starého bělidla a Rudrova mlýna se ocitnete 
přímo ve světě postav z Babičky Boženy Němcové. V zámeckých salonech na vás 
dýchne fl uidum vznešeného panského sídla a pod staletými stromy zámeckého parku 
můžete romanticky snít o krásné a záhadné paní kněžně a o její půvabné schovance.
– prohlídka zámeckého parku a Babiččina údolí
Závazné přihlášky bude přijímat paní Květa Havlíčková ve vikýřovické knihovně od 
27. 4. – 13. 5. 2020

19. 9. 2020 – Muzikál SESTRA V AKCI
Na podzim připravujeme zájezd na divadelní představení do olomouckého divadla.

A  
 

- Výstava keramiky (květen)

- Výstava květin a aranžování 
v rámci kácení máje 

a dětského dne (květen)

UpozorněníUpozornění
V době nouzového stavu nebudou členky kulturní a sociální  komise navštěvovat seniory u příležitosti jejich jubileí.
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Termíny svozu odpadů 
v dubnu až červnu
Vývoz popelnic – každý sudý čtvrtek
2., 16. a 30. dubna , 14. a 28. května, 11. a 25. června

Kompozitní obaly 
2. dubna

Biologicky rozložitelný materiál
Každý čtvrtek – vývoz hnědých nádob na BIO
V týdnu po velikonočních svátcích se vývoz hnědých nádob 
na BIO odpad uskuteční mimořádně v sobotu 18. dubna.

Velkoobjemový kontejner na BIO – u nádraží – stálé stanoviště.

Do této sběrné nádoby patří
kompaktní úsporné zářivky, výbojky, lineární (trubicové) 

zářivky do 40 cm, světelné zdroje s LED diodami. kolektivní systém pro zpětný odběr osvětlovacích zařízení

m
yslím

eekologicky

EKOLAMP s.r.o., infolinka: 810 888 100
www.ekolamp.cz

Svítím vám dlouho. Svítím vám dlouho. 
Až dosloužím, patřím Až dosloužím, patřím 

do sběrné nádoby.do sběrné nádoby.

Odevzdejte Odevzdejte nefunkční zářivku nefunkční zářivku ZDARMAZDARMA  
do sběrné nádoby EKOLAMP do sběrné nádoby EKOLAMP 

ve sběrných dvorech, úřadech a obchodech.ve sběrných dvorech, úřadech a obchodech.

Nebezpečný odpad 
– harmonogram svozu 25. dubna 

(sobota)

08.00 – 08.20 hod. u STS

08.25 – 08.45 hod. u prodejny NAZET

08.50 – 09.10 hod. ulice Sadová

09.15 – 09.35 hod. ulice Okružní (před Okály)

09.40 – 10.00 hod. u prodejny KAUM PLUS

10.05 – 10.25 hod. bývalé sídliště VÚCHS

10.30 – 10.50 hod. hostinec Pod Trámky

10.55 – 11.15 hod. u bývalé hasičské zbrojnice

12.15 – 12.35 hod. ulice Rybářská

12.40 – 13.00 hod. ulice Krátká

Velkoobjemové kontejnery 
– harmonogram svozu 

11. – 15. května
od 11. do 13. května (pondělí – středa)       

- ulice Sadová                                                  

- parkoviště  před prodejnou NAZET        

- u provozovny VERNER MOTOR

od 13. do 15. května (středa – pátek)

- ulice Krátká 

- u bývalé hasičské zbrojnice   

- u bývalého sídliště VÚCHS (parkoviště)

- ulice K Desné
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Ze života ZŠ a MŠ Vikýřovice 
 V MŠ K  S  

    
U Koťátek pokračujeme v rozvoji hrubé a jemné motoriky for-
mou pohybových her, manipulací se stavebnicemi, kresbou prs-
tovými barvami. Postupně přidáváme jednoduchou malbu štět-
cem a používání pastelky při vykreslování oma lovánek. Děti 
s rodiči splnily druhý úkol pro princeznu – vytvořili hrad, který 
se jim všem povedl.

V rámci Šablon II proběhlo na naší MŠ komunitně osvětové se-
tkání s Mgr. Jolanou Keprtovou na téma: Správně jíst – zdra-
vě žít. Rodiče a děti se hravou formou seznámili s potravinami 
zdraví prospěšnými. Děti plnily jednoduché úkoly a závěrem 
obdržely zaslouženou odměnu. 
Koncem ledna byl projektový den v MŠ v Muzeu silnic ve Viký-
řovicích pod názvem: Legohrátky. Děti s rodiči společně tvo-
řili z lega různé stavby a prohlédli si výstavu železnic a mostů 
v prostorách muzea.

Zapsala Pešková Irena

Z  

D   MŠ 
V    

Ve Ski areálu Přemyslov probíhal ve dnech 24. – 28. 2. 2020 
lyžařský výcvik dětí MŠ Vikýřovice. Pod vedením zku-
šených instruktorů bylo všech 12 dětí hned první den 
rozděleno do čtyř skupin dle svých lyžařských doved-
ností. Instruktoři výcvik zpestřili písničkou nebo básnič-
kou pro každou skupinu a nebyla ani nouze o hry a legraci. 
Děti lyžovaly každý den od cca 9:00 do 11:00 hodin, poté se pře-
sunuly na oběd, který vždy s velkou chutí snědly. Po obědě se opět 
přesunuly na kopec a lyžovaly do 14:30 hodin. Od rána byl vždy 
připraven teplý čaj, který byl k dispozici po celou dobu v jídelně.

Další projektový den v MŠ v rámci projektu Operačního pro-
gramu Výzkum, vývoj a vzdělávání ŠABLONY II – ZŠ a MŠ 
Vikýřovice 122, registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_063/0
011983 se uskutečnil v únoru 2020 v MŠ Zámeček. Byl zaměřen 
na environmentální výchovu – poznávání světa zvířat v zimním 
období. Děti za pomocí obrázků určovaly, která zvířátka přes 

zimu spí a která ne. Do „zimního okénka“ grafi cky zaznamená-
valy pohyb vloček a ty si do něj také přilepily. Při zpěvu písně 
„Sněží, sněží, mráz kolem běží“ využily velkou bílou látku a po-
hybem znázorňovaly padající vločky k zemi. V další části pro-
jektového dne se děti rozdělily do dvou skupinek – první kresli-
la, vystřihovala a nale povala ptáčky ke krmítku, druhá potírala 
tukem papírové válečky a obalovala je v různých semínkách. 
Jestlipak jim bude taková dobrota chutnat ? Na závěr si společně 
zazpívaly písničku Usnul vrabec za komínem.

Zapsala Beranová Radmila
učitelka MŠ

Počasí bylo velmi proměnlivé a nevyzpytatelné. Děti si zažily 
lyžování jak na sluníčku, ta k v dešti a nechyběly ani sněhové 
vločky. Den ode dne se na lyžích zlepšovaly. Ostych z vleku se 
pomalu vytrácel a koncem týdne všechny skupiny už jezdily na 
velikém kopci s hrdostí a úsměvem.

Zakončení celého kurzu bylo v karnevalovém duchu v maskách. 
Po obědě se přijeli podívat na své „již zkušené lyžaře“ rodiče, 
kteří si po závodech v maskách své ratolesti oceněné diplomem 
odvezli domů.

Zapsala Lenka Nevrklová
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Ze života ZŠ a MŠ Vikýřovice 
L   2020

V týdnu od 20. do 24. února jsme se vydali se skupinou 31 žáků 
1. – 5. ročníku na lyžařský výcvik do Hynčic pod Sušinou. Ne-
mohli jsme si vybrat lepší počasí. Modrá obloha, sluníčko a tep-
loty okolo 0°C nás provázely po celý týden. Sněhové podmínky 
byly také ideální, a tak žáci vyrazili hned první odpoledne na 
svah. Instruktoři lyžařské školy je rozdělili do skupin, z nichž 
jedna byla složena ze snowboardistů. Žáci se zdokonalovali ve 
svých lyžařských dovednostech a užívali si zimní radovánky. 

Příjemné zázemí nám opět nabídla chata Erlina, kde jsme byli 
ubytovaní. Každý den jsme využívali společenskou místnost 
k večernímu progra mu pro žáky. Ten se nesl v duchu hry Tro-
sečník. Na programu byly hry, soutěže, tvoření a na závěr poby-
tu také karneval s diskotékou. Týden strávený na horách rychle 
uběhl a věříme, že se všem zúčastněným líbil.

Zapsala Mgr. Jitka Brzobohatá

D   
( ) 

Pod taktovkou šaška VIKYHO se uskutečnil „Dětský pyžamo-
vý (maškarní) karneval“.  Děti tancovaly, soutěžily a bavily se.  
Vybrat nejlepší masku bylo vždy velice těžké, proto jsme se roz-
hodli pro pyžamový karneval. Sladkou odměnu získaly všech-
ny děti, které přišly jak v pyžamu, tak v jakékoliv masce. Vy-
stoupila zde děvčata z klubu SK – D.V. Šumperk, který sídlí na 

Welly Relax v Šumperku. Tento klub vede a připravuje Denisa 
Vénosová. Děvčata se věnují především sportovnímu aerobiku, 
ale jsou velmi úspěšná i v komerčním aerobiku. Do klubu chodí 
děti již od 3 let. Na karnevalu vystoupila Leila Ferencová, která 
byla fi nalistkou Mini Miss České republiky 2019 a stala se abso-
lutní vítězkou celorepublikové soutěže Aerobic Tour. Leila bude 
reprezentovat Českou republiku v mezinárodní soutěži Poklad 
národů. V dalším vystoupení předvedly svou sestavu Adéla Ře-
hůřková a Viktorie Tizlová.

Jarní sběr papíru se nekoná.

5. 5. 2020 – Zápis do MŠ – od 10.00 – 14.00 hodin

Červen 2020 – Vyhodnocení celoročního projektu „Sporty“

26. 6. 2020 – Rozloučení se školním rokem

Sledujte, prosím, na webových stránkách obce a v dalších 
informačních kanálech, zda se uvedené akce v nadcházejícím 
období budou kvůli epidemiologické situaci konat. 

Na závěr čekala na děti dětská  tombola. Na všechny se dostalo. 
Musíme poděkovat všem sponzorům, kteří pro děti připravili 
pěkné dárky a OBCI Vikýřovice, která akci spolufi nancovala 
(seznam sponzorů naleznete na webových stránkách školy 
– www.zsvikyrovice.cz.

A  
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Ze života ZŠ a MŠ Vikýřovice 

Základní škola a Mateřská škola Vikýřovice

KRITÉRIA 
PRO PŘIJÍMÁNÍ

DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU 
VZDĚLÁVÁNÍ

Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Vikýřovice, okres 
Šumperk stanovila následující kritéria, podle nichž bude postu-
povat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. 
B) zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k před-
školnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kap aci-
tu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu – MŠ Zámecká 
97 a MŠ Ke Splavu 318, Vikýřovice.

I.
V souladu s ustanovením § 34 odst. 4 školského zákona je vždy 
přednostně přijat uchazeč rok před nástupem povinné školní do-
cházky a uchazeč s odkladem školní docházky.

II.
Jestliže uchazeč není přijat na základě kritéria v bodu I., pak 
jsou při posuzování uchazeče použita následující kritéria. Před-
nostně je přijat uchazeč s celkovým vyšším počtem bodů.

Kritérium Bodové 
ohodnocení

Okamžik, ke
kterému se posuzuje 

splnění kritérií
Docházka celodenní 3 body
Věk dítěte 5 let 5 bodů Školní rok 2020/2021

4 roky 4 body Školní rok 2020/2021
3 roky 3 body Školní rok 2020/2021

2 roky a méně 2 bodů Školní rok 2020/2021

Bydliště

trvalé bydliště 
Vikýřovice – 
zákonného 

zástupce dítěte

6 bodů Ke dni vydání 
rozhodnutí

Dítě musí být řádně proočkováno.
Pokud budou splněna všechna kritéria a dojde k rovnosti bodů, 
o pořadí rozhoduje věk dítěte – datum narození. 
Děti, jejichž zákonní zástupci mají trvalé bydliště mimo obec 
Vikýřovice, budou do MŠ zařazeni jen v případě volné kapacity.

Ve Vikýřovicích 4. 3. 2020
Mgr. Danuše Jílková, ředitelka ZŠ a MŠ Vikýřovice

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZŠ
Vážení rodiče budoucích prvňáčků. Vaše dět i čeká v tomto 
roce významná událost. V září 2020 zahájí školní docházku. 
Zápis do první třídy proběhne BEZ ÚČASTI DĚTÍ A ZÁ-
KONNÝCH ZÁSTUPCŮ  V ELEKTRONICKÉ PODOBĚ 
OD 01. 04. 2020 DO ČTVRTKA  09. 04. 2020. 

Nabízíme Vám:
výuku anglického jazyka od 1. ročníku
výuku hry na fl étnu
výuku informatiky od 3. ročníku
zaměření na environmentální výchovu
celoroční projekty
individuální přístup k dětem
kvalitní moderní a zajímavou výuku, projektové vyučování
stabilní, empatický a tvůrčí pedagogický sbor
pravidelné plavecké a lyžařské výcviky
pestrou nabídku zájmových kroužků 
individuální vzdělávání podle § 41 – domácí vzdělávání
vzdělávání podle § 38 - § 38 Plnění povinné školní docházky 
v zahraničí, v zahraniční škole na území České republiky nebo 
v evropské škole

Žák může plnit povinnou školní docházku také ve škole mimo 
území České republiky. Žák, který plní povinnou školní docházku 
mimo území České republiky, je zároveň žákem spádové školy 
nebo jiné školy zapsané v České republice do rejstříku škol a škol-
ských zařízení, kterou zvolil zákonný zástupce žáka.

V případě zájmu o odklad školní docházky, doloží zákonný zá-
stupce dítěte žádost i s doporučujícím posouzením školského 
poradenského zařízení a odborného lékaře nebo 
klinického psychologa v době zápisu.
K zápisu můžou přijít i děti mladší (narozené do konce června 
2015), jejichž rodiče se domnívají, že děti již dosáhly školní zralosti.
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od 1. 9. 2014 do 
31. 12. 2014 k plnění povinné školní docházky je doporučující 
vyjádření školského poradenského zařízení.
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od 1. 1. 2015 do 
30. 6. 2015 k plnění povinné školní docházky jsou doporučují-
cí vyjádření školského poradenského zařízení a dětského lékaře 
(tzn. oba dokumenty).

Více informací na www.zsvikyrovice.cz.

se bude konat elektronicky bez účasti dětí a zákonných zástupců.
Žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání a žádosti o odkladu budou ke stažení na

webových stránkách školy – www.zsvikyrovice.cz. Žádosti se budou přijímat od 1. 4. do čtvrtka 9. 4. 2020:
• datovou schránkou – ID Datové schránky: 72bmixi • emailem s elektronickým podpisem – info@zsvikyrovice.cz

• poštou na adresu – ZŠ a MŠ Vikýřovice, Školní 122, 788 13 Vikýřovice

• do poštovní schránky na budově ZŠ a MŠ Vikýřovice, Školní 122, Vikýřovice

Více informací o zápise a o ZŠ naleznete na www.zsvikyrovice.cz.

DO 1. TŘÍDY 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY
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Ze života dobrovolných spolků

Vikýrek z preventivních důvodů souvise-
jících s vývojem epidemiologické situace 
v České republice ruší pravidelný pro-
gram. Až do odvolání se nebudou konat 
všechny hrátky cvičení i vaření.

I v této situaci je však nutné se zamyslet, 
co s dětmi v létě... 

RC Vikýrek Vám nabízí letní příměstské 
tábory pro děti od 6 do 10 let, a to Ces-
ta za písmenkem II. v termínu od 7. do 
10. července, Za poznáním lesních zvířat 
v termínu od 13. do 18. července, Cesta 
kolem světa v termínu 20. až 24. července, 
Putování s písničkou v termínu od 10. do 
14. srpna a Frozen II. v termínu od 17. do 
21. srpna. Více informací se již brzy do-
zvíte na stránkách www.vikyrek.cz nebo 
sociálních sítích. 

Na 22. 4. se nám podařilo sjednat před-
nášku s panem PhDr. Markem Herman 
na téma Pravidla nejsou povidla. Tato 
přednáška je aktuálně zcela vyprodána 
a v případě volných míst Vás budeme 
včas informovat na našem webu nebo 
facebookových stránkách. Rušení nebo 
přesun termínu přednášky není zatím 
v plánu. Uvidíme, jak se situace bude 
vyvíjet a při jakékoliv změně budeme 
včas informovat. Na květen je plánova-
ná ještě jedna velká přednáška o výživě 
s paní PharmDr. Margit Slimákovou. 

Tým RC Vikýrek 

ZUŠ PAMFILIA VYHLAŠUJE

P ihlášky vypl te na

www.zuspamfilia.cz

v t chto dnech probíhají

DNY
OTEV ENÝCH

DVE Í

Více než u ením,

m ly by se d ti

zabývati um ním.

J. Á. Komenský

ST EDA  PÁTEK

3. 5. 6. 2020
14:30 18:00

V ZUŠ PAMFILIA
LÁZE SKÁ 238, VELKÉ LOSINY

D M SLUŽEB, 1. PATRO

ZÁPIS
A TALENTOVÉ

ZKOUŠKY
DO HUDEBNÍHO

OBORU

nebo
po domluv

na 775 343 242
Mgr. Petra Akritidu, DiS.

ŠKOLNÍ ROK 2020/2021

Z   SDH V  
Naší největší akcí v prvním čtvrtletí je tradiční hasičský ples. Letos vyšel na 22. února a stejně jako loni jsme nalezli zázemí 
v KKC Rapotín. 
Fotky z plesu, které pořídila z větší části Barča Dobrovolná si můžete prohlédnout na hasičském rajčeti – odkaz najdete na 
našich facebookových stránkách SDH Vikýřovice. V únoru jsme se s dětmi zúčastnili soutěže v Rohli, kde závodily v do-
vednostní štafetě. V sobotu 18. dubna od 8.00 hod se bude konat sběr železného šrotu ve Vikýřovicích. Chcete-li se zbavit 
nepotřebného železa, připravte ho před váš plot. 
A abychom se neupracovali, tak i výhledově trochu zábavy – 30. května bude kácení májky, od jejíhož obnovení v roce 
1998 letos uplyne už 23 let.    
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Ze života dobrovolných spolků

TJ S  V
Již je ukončena zimní příprava našich fotba-
listů a jarní část může začít v plném proudu. 
Zimní přípravu mužů ovlivnila marodka. 
Část zimní přípravy byla na kryté atletické 
dráze fotbalového stadionu Šumperk – na 
„Tyršáku“. Douf ejme, že jarní část zvlád-
neme a budeme bojovat o příčky nejvyšší. 
Zimní příprava probíhala i u mládeže, která 
se připravovala v tělocvičně ZŠ Vikýřovice 
a také na venkovním hřišti s umělým povr-
chem vedle základní školy. Mladší žáci ab-
solvovali přípravné utkání s týmem Roven-
ska. Mužské „Ačko“ bojovalo v přípravném 
utkání s Bratrušovem (utkání proběhlo po 
uzávěrce novin). 

V plném proudu jsou přípravy na letní sou-
středění mladých fotbalistů, které proběhne 
v měsíci červnu 2020 v areálu tábora Černý 
potok, pod vedením Mgr. Romana Lipavského. Toto třídenní soustředění bude zaměřeno na sportovní soutěže a rozvoj 
sportovních dovedností. Po zkušenostech z loňského roku bude soustředění zakončeno závodem inspirovaným extrémním 
překážkovým během. 

Na přelomu měsíce března a dubna začíná koloběh utkání a mini turnajů mladší přípravky. Venkovní tréninky pro všechny 
věkové kategorie probíhají v průběhu celého týdne. Informace pro nově příchozí Vám poskytne kterýkoliv trenér v době 
tréninků. Nábor nových hráčů probíhá průběžně a není problém se domluvit s trenéry na zkušebním tréninku. 

Děkujeme všem našim fanouškům, sponzorům, dobrovolníkům a rodičům za jejich podporu a doufáme, že dotáhneme 
zbytek sezóny do zdárného konce. 

S pozdravem tým TJ Sokol Vikýřovice.

Plán činnosti Zdravotnického spolku Vikýřovice v roce 2020
Termín konání akce bude upřesněn na webových stránkách obce.
Duben – Hra za pokladem v okolí obce pro děti z Vikýřovic.
Květen – Zapojení do akce Kácení máje v obci. 
Červen – Soutěž pro děti Základní školy Vikýřovice v poskytování první pomoci.
Turistický výlet na hory – z Hynčic pod Sušinou na Králický Sněžník.
Srpen – Výlet autobusem s návštěvou zámku v Bruntále.
Září – Tur istický výlet na hory – z ČHS na Kamenné okno a Vřesovou studánku. 
Říjen – Cestovatelská beseda s Radomírem Čí žkem. 
Listopad – Beseda se záchranářem nebo lékařem na zdravotní téma.

Z  


